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Άνοιξε τις πύλες του «Το Χριστουγεννιάτικο 
Χωριό της Κυρά Παράδοσης»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

 

Το Χριστουγεννιάτικο χωριό της κυρά Παράδοσης, με τις ευλογίες του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς, π. Ιουστίνου, άνοιξε 
ολόθερμα τις πύλες του για τέταρτη συνεχόμενη χρονιά και σε ακόμα μεγαλύτερη 
κλίμακα, σε ανοιχτό και αίθριο χώρο, για να υποδεχθεί μικρούς και μεγάλους την 
Κυριακή 16 Δεκεμβρίου 2018 στη Μητροπολιτική Περιφέρεια Θερμαϊκού με 
πλούσιες δράσεις, παιχνίδια, κάλαντα, κεράσματα και πολλές εκπλήξεις.

Πλήθος κόσμου, παιδικά χαμόγελα, χαρούμενες φωνές πλημμύρισαν τον αύλειο 
χώρου του Ιερού Ναού Αγίου Αργυρίου Επανομής, όπου προετοιμάστηκαν με αγάπη 
Χριστού, κέφι και μεράκι, οι δραστηριότητες από όλες τις Ενορίες, τους 
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Κατηχητές και τα στελέχη της Μητροπολιτικής Περιφέρειας Θερμαϊκού.

Τα παιδιά κατενθουσιασμένα συμμετείχαν σε όλες τις πρωτότυπες δράσεις 
δημιουργώντας πανέμορφα χριστουγεννιάτικα διακοσμητικά, στολίδια, 
χρυσολούλουδα, δέντρα, κάρτες, χιονονιφάδες, πρωτότυπες κατασκευές, αλλά και 
παραδοσιακά χριστόψωμα, γλυκίσματα και άλλα κεράσματα.

Το συντριβάνι της σοκολάτας έρρεε πλούσιο προσφέροντας απολαυστικούς 
συνδυασμούς με μπισκότα και φρούτα, ενώ ο συνδυασμός με τα πλούσια 
χειροποίητα, παραδοσιακά προσφερόμενα εδέσματα και τα παιχνίδια των 
ξυλοπόδαρων προσέδιδαν στο χώρο μια ιδιαίτερη φιλική και οικογενειακή 
ατμόσφαιρα.

Το δέντρο των ευχών στο κεντρικό σημείο της πλατείας στολίστηκε με τις 
καλύτερες ευχές των παιδιών!

Μικροί και μεγάλοι, με ιδιαίτερη έκπληξη αλλά και αγωνία επισκέφτηκαν 
διαδραστικώ τω τρόπω το σπίτι του Αγίου Βασιλείου, του Μεγάλου και μίλησαν 
μαζί του!
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Η όλη εκδήλωση διανθίστηκε με συναυλιακό πρόγραμμα, ζωντανή μουσική, 
παραδοσιακά κάλαντα, χορούς και τραγούδια, από μουσικά σύνολα, χορωδίες και 
παραδοσιακά συγκροτήματα των Ιερών Ναών της Επανομής.

Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης, π Ιουστίνος, με εγκαρδιότητα εξέφρασε τη μεγάλη 
του χαρά, τις θερμές και εγκάρδιες πατρικές του ευχές, πρώτα από όλα στα 
παιδιά, τους νέους, τους γονείς, όλους τους συμμετέχοντες που κατέκλυσαν το 
χώρο και αγκαλιάζουν με θέρμη τις εκδηλώσεις της Μητροπόλεως, αλλά και στους 
στενούς και άμεσους συνεργάτες του, τους εκλεκτούς Κληρικούς, Κατηχητές και 
Στελέχη, που όλοι μαζί συνέβαλαν στην επιτυχία του καθιερωμένου αυτού θεσμού, 
ο οποίος όπως χαρακτηριστικά είπε αναδείχθηκε «ένα μεγάλο πανηγύρι».
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Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους Βουλευτές Θεσσαλονίκης, ο 
Δήμαρχος Θερμαϊκού, Αντιδήμαρχοι και μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, 
εκπρόσωποι φορέων και πλήθος κόσμου που προσήλθαν από νωρίς.

Οι συμμετέχοντες, ανανέωσαν το ραντεβού τους στις επόμενες εκδηλώσεις της 
Μητροπόλεως και στο «Χωριό της κυρά Παράδοσης» που ετοιμάζεται στις 23 
Δεκεμβρίου στο Κέντρο της Καλαμαριάς με πολλές, πλούσιες διαδραστικές 
δράσεις, ομαδικά παιχνίδια και εκπλήξεις για μικρούς και μεγάλους!
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